

" Волжский
комсомолец"
г. Куйбышев

26 июня 1963 г.

В нашем
городе.

ЗАМЕТКИ

КРАЕВЕДА

ров искусства в разное время в Самаре.

Успешно играл в зимнем сезоне 1910 г. в Самаре Николай Иванович Соболичков - Самарин — гордость Волги и страны, много раз проявлявший внимание к Куйбышевскому драматическому театру и сердечно приветствовавший его в дни 50-летнего юбилея. Тогда Н. И. Соболичков-Самарин руководил драматическим театром в г. Горьком и хорошо помнил о своем самарском бенефисе, о том, как за сезон исполнил десятки ролей, поднося сегодня «почтенной публике трагическую фигуру Ивана Грозного, а завтра — какого-нибудь обаяния в глупейшей комедийке».

И вот сейчас, когда пишу эти строки, невольно думаю: а почему в нашем театре нет постоянной выставки о тех, кто здесь выступал со своим сверхающим талантом, волновал умы поколений, звал держать. О тех, кто вошел в великую историю русского советского сценического искусства. А их немало было у нас. П. А. Стрепетова, М. Г. Савина, Р. Ф. Комиссаржевская, Ф. И. Шаляпин, Л. В. Собинов и много, много других. И как это интересно и нужно знать!

А. СОБОЛЕВ.

В июне исполнилось 120 лет со дня рождения (20 июня) Ф. И. Стравинского, видного русского оперного артиста (баса); 95 лет со дня рождения Н. И. Соболичкова-Самарина (24 июня), выдающегося русского советского артиста, режиссера, педагога. Листая свои записи, я с интересом вновь перечитывал листки, рассказывающие о жизни и выступлениях этих масте-